

Vodne smuči Jobe Smuči Hemi Combo – 59

Vodni športi ,Maribor, Slovenija



Opis

Vodne smuči Jobe Hemi Combo – 59

Vodne smuči Jobe Hemi Combo – 59 so idealne za začetnike in mlajše smučarje, ponujajo stabilnost, udobje in enostavno učenje na vodi.

Vodne smuči Jobe Hemi Combo – 59 so popolna izbira za mlajše smučarje in začetnike, ki želijo vstopiti v svet vodnih športov. Te smuči, dolge 59 palcev (150 cm), so zasnovane za enostavno učenje in maksimalno stabilnost na vodi. Zahvaljujoč svoji širši zasnovi omogočajo lažji vzgon in boljše ravnotežje, kar olajša prvi stik s smučanjem na vodi.

Izdelane so iz kakovostnih materialov, ki zagotavljajo vzdržljivost in dolgo življenjsko dobo. Nastavljive vezi so mehke in udobne ter se prilagajajo različnim velikostim stopal, kar zagotavlja varen oprijem med vožnjo. Smuči Jobe Hemi Combo so opremljene tudi s posebnim stabilizacijskim trakom, ki pomaga pri vzdrževanju pravilne drže in olajša učenje osnovnih manevrov.

Te smuči so idealne za rekreativne smučarje, saj so zasnovane tako, da omogočajo gladko vožnjo pri nižjih hitrostih, kar zmanjšuje utrujenost in povečuje užitek na vodi. Prav tako so odlične za otroke in lažje odrasle osebe, ki se želijo zabavati na vodi brez zapletenih tehnik.

Vodne smuči Jobe Hemi Combo – 59 so popolna izbira za vse, ki iščejo kombinacijo enostavne uporabe, udobja in kakovosti. Z njimi boste brezskrbno uživali v smučanju na vodi, ne glede na raven vaših izkušenj.

Blagovna znamka Jobe

Blagovna znamka Jobe je sinonim za kakovost in inovativnost na področju vodnih športov. Ustanovljena je bila leta 1974 na Nizozemskem, in od takrat naprej navdušuje ljubitelje vode po vsem svetu. Jobe ponuja široko paleto izdelkov, vključno z vodnimi smučmi, wakeboardi, SUP deskami, rešilnimi jopiči in dodatki za vodne športe. Zavezana je k ustvarjanju izdelkov, ki združujejo varnost, udobje in zmogljivost. Blagovna znamka se osredotoča na inovacije, visoko kakovost materialov in trajnostno proizvodnjo, kar jo postavlja v sam vrh v industriji vodnih športov.

Že od 10,51€ na mesec preko leanpay-a. Uredimo v petih minutah.

Podrobnosti oglaševalca

Ime	Zoran Resnik
Telefonska številka	026202601
Email	marketing@moto-nautika.com
Naslov	Zoran Resnik, , , Maribor, Slovenija - 2204